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家庭数配布   

 

平成２９年１月２０日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成 2８年度ＰＴＡによる第８号の運営だよりをお届けします 

  

《代表あいさつ》 

 

年末年始の穏やかさが一変して、真冬らしい凛とした寒さが身にしみます。鈴木家では、基本的には子ど

もたちに自分で起きてもらうようにしています。でも、寒いとお布団から出てくる時間がだんだん遅くなるの

で、こちらが起こしてしまった方が精神衛生上良いのではないか、と葛藤するのが冬の難点だと思っています

(;^ω^) 

１月１０日付で発行した“運営委員会だより臨時号”いかがでしたか？紙面の許す限り、私たち H28 メン

バーのありのままをお伝えしようと考えてみました。この《代表あいさつ》原稿を作成しているのは選出日よ

り前になる為、各委員選出についてのお礼はあらためて来月に申しあげますが、今回お引き受けくださった皆

さんが少しでも不安が和らいで出発できるように、精一杯サポートさせていただく所存です。PTA 会員の皆

さまにおかれましても、是非一層のご協力をお願いいたします。 

  

（代表） 

《役員より》 

 

●奈良中学校区「親の交流の場づくり事業」 

 昨年、12 月 5 日（月）恩田小学校にて開催され、運営４名と 5 名の協力員の皆さまで出席してまいり 

 ました。第１回は絵手紙教室公認講師 星川和代先生による｢絵手紙作成教室｣が行われました。絵手紙の 

 描き方、そして絵手紙の魅力と相手に心を届ける大切さを学び、また、｢ヘタでいい、ヘタがいい｣、｢他人 

 と比べない！｣、｢自分にしか描けないものに自信を持って！｣などの教えは、子育て、教育に通ずるものが 

 あり、大変勉強になりました。無心になって筆を持つ･･･参加者の皆さん、新鮮なお気持ちでご自分と向き 

 合えたのではないでしょうか。 

 第 2 回は今月、講習会を予定されています。ご出席いただく協力員の皆さまへは、ご連絡を差し上げて 

 おりますので、よろしくお願いいたします。 

●奈良中学校区小中学校 PTA 交流会 

 昨年、12 月８日（木）奈良小学校にて開催され、校長先生と運営委員３名で出席してまいりました。 

 ここ何年か「みんなが参加したくなる PTA になるには？」というテーマで話し合っていますが、各校 

 発表・グループディスカッションを受けての総括では、主催校である奈良小学校の校長先生から「活動記録 

 や引継ぎ書類を万全にし、引き継いだ後に安心して活動してもらえるようにバックアップを」とのお言葉を 

 いただきました。 

 (代表)（会計）（書記） 

第８号 

	



《プロジェクト委員会より》 

	

広報誌『かつらぎ・第 43 号』発行に向けて、取材・撮影を開始しています。 

3 月発行予定です。お楽しみに！！ 

 

 

（プロジェクト委員長：丸山/副委員長：戸田） 

 

 

 

《校外委員会より》 

 

●冬休み明けの交差点見守りのボランティアへのご協力ありがとうございました。 

 寒い中ではありましたが、子どもたちも安全に通学することができました。  

 

●今月は次年度正副連絡係及び校外委員の選出があります。子どもたちの安全の 

 ためにご協力いただければ幸いです。校外委員一同、できる限りスムーズな引継ぎを 

 目指して準備していきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

（校外委員長/副委員長） 

 

 

 

 

《協力員のみなさまへ…今後の予定》 
 

●今年度、最後の協力員活動になります 

☆平成２９年２月２１日（火）・２３日（木）給食着の点検（家庭科室） 

 ご多用かと存じますが、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

 

●授業参観と同じ日の開催で、特にお子さまの学年によっては都合がつけにくい方もいらしたかと思いますが、 

 ご協力ありがとうございました。 

☆1 月 16 日（月） 第 2 回 奈良中学校区 親の交流の場づくり事業 

☆1 月 19 日（木） 学校保健会 青葉支部大会 

 

	

	

	


